

厦门兴才学院举办数字化赋能专题培训报告

11月28日下午，质量月“数字化赋能专题培训”在101学术报告厅举行，培训由质量办主任彭山雨主持。副校长张琴、全体中层领导干部、各二级学院专业负责人、课程负责人、秘书，教务处、质量办相关工作人员共计百余人参加。



学校智慧教育创新研究院院长鄂大伟教授作了题为《高等教育数字化战略行动与大语言模型对教育的挑战》的学术报告。他从国家教育数字化战略行动、数字化时代高等教育面临的挑战、面向可持续竞争力的工程教育与数字化教育新形态、大语言模型给教育带来的冲击和挑战四个方面介绍了教育数字化转型的内涵、重要目标和实施路径等。并围绕大数据、元宇宙技术、ChatGPT 和 python 编程分享了团队在数字化赋能教育教学的诸多实践细节。



副校长张琴就持续推进数字化赋能教育提出相关要求：一要转变教育观念，充分认识教育数字化转型助推教育质量提升的重大意义；二要开展教师数字化赋能项目培训，如 python 集中培训，提高教师的信息素养和创新能力，强化信息技术与数字技术赋能教育教学质量提升。三要组织开展数字应用比赛，促进学校数字化教育的推广和应用，为学生的成长与创新打开更广阔的数字空间。



以数字化赋能职业教育，既是职业教育高质量发展的必然要求，也是教育数字化的重要内容，更是加快建设教育强国、实现中国式现代化的关键一环。未来，学校将以数字化发展契机，用数字化思维系统谋划和推动教育改革发展，不断增强适应性，以适应数字化时代快速发展的市场需求和人才多样化成长需求。